

2024年区人武部党委第一书记现场办公会暨
黄岛区2023年党管武装工作述职会议召开

坚决扛牢党管武装政治责任 谱写全区国防动员建设新篇章

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道

本报6月12日讯 今天下午,2024年区人武部党委第一书记现场办公会暨黄岛区2023年党管武装工作述职会议召开,深入学习习近平强军思想,贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,总结工作、交流经验、表扬先进、部署任务,动员全区上下坚决扛牢党管武装政治责任,聚焦使命任务,接续昂扬奋进,奋力谱写全区国防动员和后备力量建设新篇章。

西海岸新区工委书记、区委书记、区人武部党委第一书记孙永红出席会议并讲话。

孙永红代表工委区委向奋战在国防动员和后备力量建设一线的同志们表示诚挚感谢。他指出,2023年,区人武部党委及辖区各级党组织深入贯彻习近平强军思想,一体推进国

防建设与经济社会发展,举旗铸魂坚定有力,融合创新担当有为,练兵备战扎实有效,双拥共建深情有加,党管武装工作取得显著成效,体现了强烈的政治意识和责任担当。今年是实现建军一百年奋斗目标的攻坚之年,是新区获批十周年,抓好国防动员后备力量建设和党管武装工作,责任重大、使命光荣。全区上下要坚持深入贯彻习近平强军思想,认真学习领会习近平总书记视察山东重要讲话精神,围绕军事斗争国防动员准备根本要求,大力弘扬“先行先试、善作善成、追求卓越”的新区精神,坚定政治引领,狠抓练兵备战,在推进国防动员和后备力量建设上勇担重任、勇挑大梁。

孙永红强调,要深刻认识党管武装工作的极端重要性,凝聚国防动员和后备力量建设最大共识。要坚决扛

牢党管武装政治责任,着力推动各级领导干部知武、懂武、爱武,增强军事斗争准备的紧迫感,深化对党管武装工作的规律性认识,饱含深情服务保障部队建设,为新时代强军兴军事业作出新的更大贡献。要聚焦备战打仗,切实提高援战保战的能力本领。要坚持锚定实战靶标,始终胸怀“两个大局”,不断强化忧患意识、危机意识,以“时时放心不下”的责任感,紧盯高端战争抓战斗力,紧盯国防动员抓准备,紧盯部队所需抓“两兵”,全力推动国防动员建设提质升级。要加快推动古镇口核心区高质量发展,奋力谱写融合创新发展新篇章。要以更强担当、更实举措推动国防动员建设与产业发展布局、重大项目建设等深度融合、共建共享,持续深化国防教育,推动核心区(下转第二版)

□记者 李涛 报道

本报6月12日讯 今天下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开工委工作部署会议,听取青岛开发区有关情况汇报,研究部署下一步重点工作。他强调,青岛开发区要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,强化“打头阵、当先锋”意识,坚持深化改革开放,不断增强发展内生动力,推动各项工作走在前、开新局。

孙永红强调,今年是新区获批设立10周年,也是青岛开发区获批成立40周年。当前开发区正投入到王台新动能产业基地“二次创业”新征程,要传承好开发区人敢闯敢干、开放发展的优良品格,系统推进高质量发展、高水平开放,做实干笃行、担当作为的表率。要坚定不移走内涵式发展道路,强化使命引领,瞄准战略布局和区域定位,抓大产业大项目,推动高质量发展提质增效,在区域经济发展中发挥带动和辐射作用。要完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,聚力打造对外开放新高地,服务和融入全国统一大市场,以高水平对外开放促进高质量发展。要创新推动项目建设,聚焦标志性大项目、延链补链强链,提升创新驱动力、开辟新领域新赛道等,把准招商方向,精选招商领域,创新招商方法,提升招商质量。要强化融合引领,健全机制、凝聚合力,推动与(下转第二版)

孙永红主持召开工委工作部署会议时强调 深化改革开放增强内生动力 推动开发区各项工作走在前

孙永红到古镇口核心区调研时强调

加快培育壮大新质生产力 推动高质量发展取得新成效

□记者 仪博文 报道

本报6月12日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到古镇口核心区调研,并主持召开现场工作会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,锚定“走在前、开新局”,聚力“打头阵、当先锋”,完整准确全面贯彻新发展理念,强化创新引领,加快培育壮大新质生产力,高标准建设山海生态城、魅力大学城、海洋科学城、特色海军城,推动高质量发展不断取

得新成效。

在青岛无疆技术有限公司,孙永红走进企业展厅,详细了解智能无人系统生态平台研发情况,听取企业关于科技创新、产品研发的汇报。随后,孙永红来到青岛奥海特船舶有限公司材料加工区和焊接拼装区,实地察看多项核心产品,并详细询问市场销售、安全生产等情况。在蔚蓝空间飞行器有限公司,孙永红观看了企业宣传片,实地察看平流层超长航时太阳能飞行器总装区和倾转旋翼全电垂

直起降无人机总装区,并检验产品试飞情况。他叮嘱企业负责人要着眼培育新质生产力,加大科技创新和产品研发力度,加强关键领域技术攻关,加快提升要素市场化配置水平,抢抓发展机遇,坚定发展信心,更好扎根新区发展。

在随后召开的现场工作会议上,孙永红听取古镇口核心区有关工作情况汇报。他强调,科技是第一生产力,发展新质生产力的核心引擎是科技创新。要聚焦科技兴城,(下转第二版)

首届青岛种业博览会今日开幕,2024黄河流域跨境电商博览会、第二届中国海洋美食文化节暨2024民族美食文化节明日接力登场……

“会展之滨”热力值拉满

□本报记者 李宛遥

进入6月,西海岸新区会展业“热力值”拉满,一场场重磅展会接踵而至。从农业科技到跨境电商,从文化交流到产业合作,“会展之滨”搭建起一个独具特色的高端平台,为加快发展新质生产力、扩大高水平对外开放、推动消费升级蓄势赋能。

6月13日至15日,2024青岛种业博览会举行,来自全国300余家企业

的“种业界”翘楚将齐聚西海岸新区,3200多个世界各地名优作物品种展出。该展会将打造集中展示种业科技成果、国际国内种业界深度合作的重要平台,推动种业高质量发展。

6月14日至16日,2024黄河流域跨境电商博览会在金沙湾啤酒城举行,来自22个国家和地区、国内17个省区市的480余家企业参展,集聚跨境平台、服务商、供货商等全产业链资源,打造全国跨境电商行业夏季交

流盛会,构建中国北方跨境电商行业交流中心。

6月14日至23日,第二届中国海洋美食文化节暨2024民族美食文化节将在青岛嘉年华举行,320个品牌、263家企业确认参展,其中180多家企业将带来2024年度新品、爆款产品,六大板块活动打造全民共享的美食盛会。

6月16日,中国生物经济50人(青岛)论坛开幕,生物科技学术界及产业界知名专家和优秀人才(下转第二版)

今日导读

地铁6号线聚力提升车站
周边环境和沿线城市面貌

出站进公园
步步皆美景

新区三处海草房在抢救性
修缮保护中重获新生

延续城市文脉
唤醒乡愁记忆